Erfolgskonten Bilanzkonten

S +Betriebsaufwand- H S - Verkaufsertrag +H S+ a.0.Ertrag -H S+ Bank -H S+ Ruckstellungen-H S- Stammkapital + H
343'600 536'200 74'900 10700 50'000
343'600 0 50'000
g 343'600| 343'600 0 0 74'900 10'700 50'000 50'000
& S+ aoAufwand -H  536'200 74'900 74'900 10'700 10'700
N 0 536'200| 536'200 S+ Debitoren -H S- Bilanzgewinn + H
o) 0 0 33'500 S + Einrichtungen -H S-  Reserven +H 1'300
E S -/+ Unternehmenserfolg -/+ H 150'200 4'000
§ S+ Abschreibung - H
= 0 0 0 33'500 150200 4'000 1'300
o % 0 0 0 0 33'500 33'500 150200, 150'200 4'000 4'000 1'300 1'300
(e
i =
% '% Betriebsaufwand 343'600| Verkaufsertrag 536'200| |Bank 74'900 | Ruckstellungen 10'700
2 £ Abschreibung 0| a.o. Ertrag 0| \Debitoren 33'500 | Stammkapital 50'000
= S jao. Aufwand 0 Einrichtungen 150'200| Reserven 4'000
= - Bilanzgewinn 1'300
N —g Gewinn 192'600 | Verlust Verlust Gewinn 192'600
E o |Total Aufwand 536'200| Total Ertrag 536'200 |Total Aktiven 258'600 | Total Passiven 258'600
o
:; Nr. | Geschaftsvorfalle Dezember Soll Haben Betrag | | 2-st. Erfolgsrechnung
‘= | 1 |Betriebsaufwande (inkl. Miete / Lohne) Verkaufsertrag 536'200
A 2 | Ausgangsrechnungen Sanierungen Betriebsaufwand 343'600
S 3 | Beschaffung Messinstrumente Abschreibung 0
5 4 | Kundenzahlungen Sanierungen Betriebserfolg 192'600
% 5 | Abschreibung Einrichtungen a.o. Erfolg 0
T 6 | Bildung Ruckstellung Baurechtsprozess Unternehmenserfolg | 192'600
7 | Bildung Ruckstellung Garantieleistung
reset | 8 | Erfolgsverbuchung
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7 | Uberweisung der Nettodividende
reset | 8 | Uberweisung der Verrechnungssteuer
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